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1 |@npéwnhwlwl Ejuuninbbp ugn pynid hwg. npud 2,094,797
hwupuyhtt EiEjunpntwhtt hwnnppuljgnipjut gut
1) MD&] ;anlhghl?hg Ipt hunnpruhgntpjut gutigh hwq. npud 1,433,124
w. |Awjliwiht Swnwnipniiitphg hwgq. npud 78,118
p. |hunbpubun hwuwibjhnipjut Swpwnipmniutphg hwgq. nppud 1,314,094
g. |wy] Swouynipniiiibnhg hwgq. npud 40,912
nujuyulgdut b juuyninhuk wpdwlunipjud
2) ﬁpubll?fmlr?ph?r?L ?Sumulljlm?aﬁm%liihpig Hhupdulinntpydy hwq npud 138,138
3) pwdwinpnujht uwppwynpnidutinh b wpubuntwputph huq. npud 24,751
Jwdwnphg
4) |[wy gnpduntwjut Ejudnuntbin hwgq. npud 498,783
2 | s gnpSwnbwlwl Ejwdninbbpl(Swjuukn) hwiq. nppud 128,348
3 | Guwwyhwnwy Swhiukp (CAPEX)* hwiq. nppud (1,165,418)
4 | @npéwniwlwh Swhiukp (OPEX), wyn pynid * hwiq. nppud (1,108,394)
1) [thnpujuyulgdwt b juwyninhubph Jupduljudut swhukp* | hwq. npud (599,916)
2) [anJwugnuwjht b dwpphphuqujht dwhubkp* hwg. npud (28,453)
3) [nhtpwiht dheunpnuddwpubin* hwg. npud (14,235)
4) lwohwunwywpd b hwunnignidubp* hwg. npud (259,596)
5) [wp gnpduntiwljwut Swhubp* hwg. npud (206,193)
Qnpdwniwlpub pwhnypn, Uhish hhbwmlmi Uhonghkph I ns
5 |mpwlwh whnpjikph winpnpqughuyh huoyjuplnidp hwgq. npud 1,114,752
(OIBDA)*
Shdimlul uhonghlph winpinpquighw b ns ympwljub
6 N i —— hwgq. npud (418,780)
7 | Cwhnyp huplhnidhg winuio hwig. nppud
8 |Cwhnyp huplnidhg hkuin hwig. nppud
Zwlpuyhl HEyupniughd hwnnpyulgniprul gul,
9 i d‘]zluizg; ng]?]l 5 w &WJ{; noppuggnipjul guligh pudwlnpn 56,568
1) |duylughli Swinuygnipniblphg oquinn pudwimpnbbp pwdwinpn 17,465
2) plnbkphln huuwhbpnippul Swnuynipiniiikphg ogui/ng pradwrtinpn 50,137
pudwinpnikp
Zwbpuyhl HEjupnbughlh hwngnppulgniprul guigh
10 |Swruynipiniabkph Judunphg Ukl pudwbnpphl phlang npud 10,228
Uhohli wnluwljw i hwuniyjp
1) |dugbiughli Suunugnipiniiilbphg oqunynn pudwbinpnlibn npud 1,491
2) hlnkpbln hunwbbpnippul Swnugnipinibikphg oqui/ng npund 8737
pudwinpnikp
1 Zwhpuyhl Ejupnaughs hwnnpyulgnippul guigh JEj
pwdwinpnhl phljann dhohl wiluwljul wnpudhly
1) |dugbiughli Suunugnipiniiilbphg oqunyng pudwbinpnlibn poyk 199
2) plnkphln hunnubbypnippul Swnugnipinibikphg oqui/ng Up 52.483
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